

今年本市重大建设 将投资2000亿

□晚报记者 程国平 李萌 实习生 孟丽君

本报讯 2010年,本市将在重大建设项目和重大基础设施建设上投下2000亿;GDP增速超过去年,达到13%;农民人均纯收入超过去年,增长9%。昨日,在全市发展改革工作暨“十二五”规划编制动员会上,本市定下今年经济发展目标。

今年将强力推进“项目建设年”活动,在继续抓好跨越式发展十项重点工程的基础上,再精心选择500个重大建设项目。今年要在交通能源、农林水利、城建等基础设施建设方面计划完成投资1000亿元左右。交通方面,加快推进郑徐客专和郑焦、郑开城际铁路、连霍高速郑州至洛阳段扩建(郑州段)、国道107线郑州段改建等27个续建项目建设;开工建设郑渝铁路和郑州机场至许昌城际铁路、郑州机场至少林寺高速公路等工程。

研究生考试今日开考 全国考录比约3:1

□晚报记者 张竞跃 实习生 赵晓峰

本报讯 研究生考试今日开考,我省近10万考生参加,人数再创历史新高。今年全国共有140万人参加研究生考试,招生规模在46.5万人左右,考录比约3:1。据悉,此次考试的阅卷工作将在春节前全部完成,复试线有望3月公布。



郑州手机报 全球视野 郑州情怀

郑州手机报新闻辩论会

今日辩题:成都规定强拆须保证被拆者人身安全

[新闻扫描] 成都近日出台规定:实施强制拆迁的部门应当在人员安全得到保障、财产妥善处置后方可实施拆除施工。

[你来两句话] 短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布。

昨日辩题:广东官员被认定贪污受贿82万 家属却退赃230万

[获奖评论] 看来这事曲折多变,法院应该接着查呀。(136****0077)

[挑错有奖] 凡读者发现内容有差错的,欢迎发短信到10658300607(免收信息费),有集美整形和奥斯卡大上海国际影城提供的礼品赠送。

郑州手机报读者均可参加“新闻辩论会”和“挑错有奖”活动,发送短信 zzsjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。

昨天郑州最低气温创入冬最低:-8.1℃ 明天可能有小雨雪

□晚报记者 马燕

本报讯 和前几日相比,昨天郑州的最高气温略有回升,但是最低气温却成为今年入冬来的最低值。今天郑州会刮起东北风,最低气温和最高气温都会略有提高。不过,伴随着冷空气的袭来,9日夜里就在南部地区飘起雪花后预计明天郑州上空也会飘洒,只是微小的雪花甚至你都感觉不到。

郑州同期最冷为-17.9℃

昨天,来自市气象台地面观测站的数据记录:最高气温2.2℃在16时,最低气温-8.1℃出现在凌晨4时22分,也刷新了今年郑州入冬来的最低气温。市气象台高级工程师赵海青介绍,郑州同期最冷历史纪录出现在1955年1月2日,为-17.9℃。1990年1月31日和1967年1月15日,分别以-16.3℃和-15.8℃的低温分列第二、第三名。“所以和

往年同期相比,最近的低温很正常。”

今明两天温度稍微回升

昨天17时,省气象台发布预报,今天夜里到10日,西南部、南部阴天有小雪;北部多云间阴天;其他地区阴天,局部有零星小雪。郑州市昨天夜里到今天,晴天转多云。最低温度-6℃到-5℃;最高温度2℃到3℃。明天,郑州阴天,气温在-5℃到1℃之间。估计还会飘起小雪花。



咱修的桥 留个影

昨日中午,黄河路与文化路四方向过街人行天桥主体工程已经合围,工人正在进行桥体局部焊接,春节前将投入使用。来自焦作博爱负责桥体焊接的农民工孙凯飞和李超杰在桥面上用手机相互拍照留念。

晚报记者 周甬 图

就业援助,1465人现场找到工作

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,我省“2010春季就业援助活动”在全省18个地市同时启动,在省人力资源市场启动仪式后的首场就业援助专场招聘会上,1465人现场找到工作,其中残疾人120人。

昨日的首场就业援助招聘会,定位为服务困难就业人群,其中包括残疾人,现场记者

也发现了不少身体残疾的求职者。中州大学的手语翻译专业的罗南专门陪一位听力障碍同学来找工作,“她听不到也不会说,我怕她与人家沟通不了,就来帮她当翻译”。

可是让他们吃惊的是,挤近我市某大型食品企业的招聘台前时,这里的招聘人员竟然能够使用手语与求职者顺利交流,这位招聘负责人介绍,因为他们公司招收过聋哑人,接触的多了也就学会了手语。

省人力资源市场1月三场招聘会

- 1月15日财会、管理、营销类人才专场招聘会
- 1月22日制药、生物、食品、保健品行业专场招聘会
- 1月29日餐饮、宾馆、商超服务业专场招聘会

通讯员 黄晓红 张航 刘海军

中国企业决胜后时代的 10 步法则

SAP 中国区总裁张烈生

我们知道,世界经济运行是周期性波动的——从扩张,到繁荣,再到紧缩,乃至衰退。每次经济紧缩和经济衰退的程度都不尽相同;同样,每次经济扩张和繁荣所能达到的高度也有一定的差距。而企业成功崛起的能力,往往取决于它对客户、人才、流程、产品以及盈利能力的管理水平,而这需要足够的行业洞见、效率和灵活性,做到视野清晰、思维清晰、行动清晰,才能够充分了解到自身业务及相关商业网络中各个方面的实时情况,解决复杂问题。

那么,什么样的企业才算是清晰企业?我们认为,首先清晰企业应该是非常透明并有责任心的,这方面包括企业内部管理的透明和所面对的外部环境的透明;其次,清晰企业是精益和敏捷的;另外,清晰企业还应注重协作和以客户为中心。

中国企业为了做到视野清晰、思维清晰和行动清晰,应当采取如下10个步骤,为全球经济复苏后的崛起作好准备。

中国企业面对的十个发展步骤

一:管理好现金和现金流

在充满挑战的经济环境中,没有任何一件事情比现金及流动资金的管理更重要。要实现

最优化的现金管理,最佳运营企业应清楚地了解现在及未来一段时间中的现金需求,还包括目前全球现金头寸的情况。另外,他们还需要具备可靠的洞察力,以便更好地管理应收账款,并识别在支付周期中可能出现的使现金流出现问题的风险。

二:切中核心业务

最佳运营企业能非常鲜明地将精力完全集中于公司的核心业务,而不论其原有业务如何的多样化。核心业务明确的企业往往更能够拓展到其他相近或协同的业务机会。

三:保持精益

最佳运营企业需要一个富有远见并且精准的时间表,它可以满足各种各样的、源自企业整体、综合服务以及部门级业务流程的独特需求。精益运营可以实现即时可见的成本缩减,并最终将在经济复苏的后危机时代中提升企业竞争力。

四:严格管理成本和利润率

改善企业盈利能力涉及到绝不仅仅只是增加收入和削减成本,它还包括识别企业最有价值客户和产品的能力;并能随时检测价格变化及流程改善可能对成本和利润率产生的影响,这些都可以使企业决策者获得深刻的行业洞

见,从而在清晰了解最终结果的前提下果断地采取行动。

五:保持组织的灵活性

企业要能够迅速地调整和配置资源和人员,从而提升整体反应速度、效率及盈利能力。这是企业实现组织高度灵活且执行力集中的关键所在。

六:深入培养世界级人才

如果没有最适用的人才,一个企业不仅会错失削减成本、提高市场份额和收入的机会,还要花费更大的成本和资源吸纳新的人才。

七:推动战略投资

经济低迷为最佳运营企业也提供了无尽的投资可能性,特别是在与自身业务相近、产业链上下游的扩展机会。然而,企业是否拥有进行正确战略投资所需要的行业洞见和辅助工具,特别是在当前信贷紧缩时期?获取资金当然是一个主要因素,但更需要重视的是:唯有深入的商业智能应用相辅佑,一个企业才能真正发掘出战略性增长的潜能。

八:显著提升风险管控水平

全球化、商业模式转型等这些在过去五年中出现的主要潮流,都极大地提高了企业对业

务灵活性的需求,同时也为此设立了很多阻碍。这些发展潮流引发了企业治理、风险管理和合规(GRC)方面的连锁反应。那些综合采用GRC应用的企业,已经在合规方获得了前所未有的信誉和透明度。

九:强化和培育业务网络

在全球的每个行业里,任何一个企业无不通过将业务集中在自己最擅长的领域来提升公司自身绩效;与此同时,他们又通过与其他具备更佳专业技能和成本优势的合作伙伴进行合作,获得自身所不具有的生产要素。

十:采用最佳运营系统和流程

为实现清晰化和透明化,最佳运营企业应善于采用世界级解决方案,以有效消除企业战略与执行之间的鸿沟。通过解决方案产品组合和相应生态系统所实现的企业清晰度,能够帮助企业应对资金管理、风险规避、客户忠诚度、精益运营、可持续发展 and 人才管理等各方面的挑战,从而巩固企业的盈利能力。

综上所述,中国的领先企业如果也希望拥有透明度和责任感,同时兼备精益、灵活的特点,以客户为中心并能够协同拓展,建议采取以上这些最佳运营企业的改善步骤和法则。